報道関係者 各位 PRESS RELEASE



## 和歌山県・紀の川市

## 好きやっしょ紀の川!~夢花火~紀の川市民まつり 2023 4年ぶりに開催します!



紀の川市民まつり実行委員会主催「紀の川市民まつり 2023」が開催されます。県内でも大規模な 3,000 発の花火大会をはじめ、各種ステージイベントや出店などが盛りだくさん用意されています。

また、この夏まつりは、実行委員や協力団体の方々が自ら汗を流し、地域のみなさんの協力や理解をいただきながら築き上げてゆく、いわば手作りイベントです。

地元にゆかりのある出演者を中心にまつりを盛り上げ、フィナーレは今年も大勢の方からご協力をいただきました協賛金により、真夏の夜空に市民の夢や希望を乗せた花火を打ち上げます。

各報道関係者の皆様のご協力をいただきながら、多数の来場者をお迎えいたしたく、ご 案内させていただきます。

## 【開催概要】

- ■日 時…8月20日(日) 午後4時30分から(花火打ち上げは午後8時30分からを予定)
- ■場 所…紀の川市民公園 多目的広場(通称:打田若もの広場)
- ■主 催…紀の川市民まつり実行委員会
- ■その他…小雨決行ですが、荒天の場合は中止となります。(延期はなし) (当日の天候が晴れであっても、大雨等の影響により紀の川河川敷臨時駐車場が使用できない場合も中止となります。)

## 【本件に関する問い合わせ先】

和歌山県 紀の川市役所 農林商工部観光振興課 担当:小嶋・児玉

TEL: 0736-77-2511 FAX: 0736-79-3928 E-MAIL: k080400-001@city.kinokawa.lg.jp